

2011 年 6 月

	منظمة الأغذية والزراعة للأمم المتحدة	联合国 粮食及 农业组织	Food and Agriculture Organization of the United Nations	Organisation des Nations Unies pour l'alimentation et l'agriculture	Продовольствен- ная и сельскохозяйств- ная организация Объединенных Наций	Organización de las Naciones Unidas para la Agricultura y la Alimentación
---	--	--------------------	---	---	---	--

# 大 会

## 第三十七届会议

2011 年 6 月 25 日—7 月 2 日，罗马

## 国际藜麦年

- 根据本组织总规则第 II 条第 5 款，关于将“宣布 2013 年为国际藜麦年”这一议题列入粮农组织大会第三十七届会议暂定议程的提议，将通过 2011 年 6 月 1 日 C/CC-701-Add. 号通函以及通过常驻代表网站告知全体成员，该项提议见附在文后的玻利维亚多民族国外交部部长 2011 年 5 月 13 日来函。

为尽量减轻粮农组织工作过程对环境的影响，促进实现对气候变化零影响，  
本文件印数有限。谨请各位代表、观察员携带文件与会，勿再索取副本。  
粮农组织大多数会议文件可从互联网 [www.fao.org](http://www.fao.org) 网站获取。

**玻利维亚多民族国外交部部长  
致粮农组织总干事函**

**VRE-DGRM-UOI 009990/2011**

2011 年 5 月 13 日，拉巴斯

总干事先生，

我很高兴提及将于今年 6 月 25 日至 7 月 2 日举行的联合国粮食及农业组织大会第三十七届会议。

关于该届大会，我谨想告诉您玻利维亚多民族国提议“宣布 2013 年为国际藜麦年”，目的是为了帮助消除贫困和饥饿，实现千年发展目标及 1996 年世界粮食首脑会议的目标。

藜麦高度耐非生物不利因素，广泛适应不同农业生态条件，因此将是为不断增长的人口提供食物的遗传资源之一。藜麦具有高营养价值和药用价值，因此是一种假谷物，有着迄今所知的最广泛最全面的营养成分。

众所周知，粮农组织因此将藜麦视为“未来的谷物”，因而优先重视这一原产于安第斯山脉的作物，以减轻困难的农业状况，为农民和政府提供保证高营养品质食物的可行替代手段。藜麦在南美玻利维亚、秘鲁、厄瓜多尔、哥伦比亚、委内瑞拉、智利北部和阿根廷种植。国际藜麦年将有助于增加藜麦生产和消费。

根据上述情况，玻利维亚多民族国请求将“宣布 2013 年为国际藜麦年”这一提议列入粮农组织大会第三十七届会议议程。

我借此机会再次向总干事先生致以最崇高的敬意。

外交部长

戴维·乔克万卡·塞斯佩德斯

(签名)

意大利罗马  
联合国粮食及农业组织  
总干事  
雅克·迪乌夫先生